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KLASA  sm ěřuje do region ů s letní ROADSHOW 2009 

 
Značka KLASA se p ředstaví svým zákazník ům v deseti místech České 

republiky v rámci akce nazvané „ROADSHOW 2009 aneb kde všude m ůžete 

potkat stánky KLASA“. Ta prob ěhne od 6. června do 29. srpna 2009. Za čne 

v Šumperku na místních Slavnostech m ěsta a zakon čena bude na veletrhu 

Země živitelka v Českých Bud ějovicích. Po tém ěř tři měsíce se tak budou moci 

čeští spot řebitelé seznamovat s výrobky s touto národní zna čkou kvality. 

 

Letní ROADSHOW po deseti českých městech má za cíl vysvětlit široké veřejnosti smysl 

oceňovaní kvalitních potravinářských výrobků značkou KLASA. Návštěvníci budou moci 

ochutnat výrobky od různých výrobců a případně si je i zakoupit za zvýhodněné ceny.  

 

Celá akce začne 6. června 2009 v Šumperku při příležitosti Slavností města Šumperka. 

ROAD SHOW dále zavítá 13. června do Písku na místní slavnosti Dotkněte se Písku! a 20. 

června do Veselí nad Lužnicí na Veselské slavnosti. V Brně potkáte tyto stánky na Národní 

výstavě hospodářských zvířat a zemědělské techniky od 25. do 28.6. 2009 a ve  Znojmě 11. 

července při příležitosti akce nazvané „Napoleonská vojska potáhnou v červenci 

Znojemskem“. V Rožnově pod Radhoštěm ochutnáte výrobky KLASA 18. července na 

„Pekařské sobotě“, v Uherském Hradišti 1. srpna na 35. Letní filmové škole, v Hodoníně na 

Svatovavřineckých slavnostech 8. srpna a ve Velké nad Veličkou 22. srpna při Ozvěnách 

Horňácka. Série bude zakončena na významné veletržní akci – výstavě Země živitelka 

v Českých Budějovicích dne 29. srpna. 

 

Přehled všech deseti akcí i s programem najdete na internetových stránkách www.eklasa.cz. 
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Neváhejte a přijďte ochutnat kvalitní české výrobky! 

 

 

 

 

Národní značku kvality KLASA uděluje kvalitním potravinářským a zemědělským výrobkům ministr zemědělství od roku 2003. 

Tuto prestižní značku spravuje od počátku roku 2004 Oddělení marketingu Státního zemědělského intervenčního fondu (SZIF). 

Začátkem ledna 2009 mohli nalézt spotřebitelé národní známku kvality KLASA na obalech celkem 1352 potravinářských 

výrobků od 219 výrobců. Další informace o národní značce kvality KLASA a kompletní seznam všech oceněných produktů jsou 

dostupné na internetových stránkách Státního zemědělského intervenčního fondu www.szif.cz v rubrice Propagace kvalitních 

potravin a na stránkách www eklasa.cz. 

 
 
Pro více informací kontaktujte: 

Crest Communications, Tereza Šašková, e-mail: tereza.saskova@crestcom.cz, tel.: 222 927 109, gsm: 731 613 

623 , Šárka Brožová e-mail sarka.brozova@crestcom.cz, tel.: 222 927 108, gsm: 739 561 748  www.eklasa.cz  


